



【第 35 课 投资者必读！不想教给别人的顶卖底买必胜法！】

打破交易常规！每天只需 10 分钟时间，从 1 亿日元的亏损中翻身的投资技术！

本课程主要介绍：

日本系统交易第一人——石田老师

实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损，到戏剧性地复活，
总结出来的【交易中持续赢利的本质】

——即炼金术、知识、投资方面的思考方法，以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法，

我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好，快速浏览也好，或者把之当作投资的起搏器也行，
请自由决定，灵活运用吧！

亲爱的朋友

你好！我是 EST 的陈艺灵。

今天我给大家介绍一个独特的投资手法。

首先我想问一下，你觉得，

很多人都认为不可能做到的“在投资中顶卖底买”可以实现吗？

我平时也是建议会员们：

“只吃鱼身、不吃头尾”。

勉强去瞄准市场的顶部与底部，一旦失败，就会出现巨大的亏损，
所以我也站在不追求顶卖底买的投资立场上去谈投资的。



不过，这次石田老师用一个非常独特的方法，去介绍如何做到在投资中顶卖底买。

而且，神奇的是不使用任何技术指标，基本面信息！

从跟平时不同的角度去把握

“投资中胜出是怎样的事”，

这是非同寻常的内容，掌握这种手法的话，也许你就会对投资的本质部分茅塞顿开。

请你好好阅读、细细品味，灵活运用这种手法到你的实际投资中去吧！

那么，我现在继续向大家介绍石田老师的 EST 投资课程！

■ 投资者必读！不想教给别人的顶卖底买必胜法！

阅读到这一讲专题内容的人走运了！

平时快速浏览的人、打开了也不会读下去的人、最近新注册的读者，

请一定都要好好阅读了！！

因为，我今天要不遗余力地告诉大家一个从未公开过的必胜法。

价值连城的必胜概念！

为什么可以这样说呢？



嗯……我首先要在这里说明一下……

虽然我不知道读者之中
有多少人看过我的博客，

我最近收到的邮件中，常常有朋友写到：

“跟着博客的买卖提示去做，竟然赚到钱了！谢谢啊！”

“你博客中的预测怎么就那么准呢？”

“全部都是很具体的预测，很容易跟着做的！”

“你有超能力啊？”

等等，收到很多表示感谢和致礼的邮件。

确切来说，按照我在博客中的

“买卖预告”去做，

交易完全可能取得胜利。

即使途中会发生“止损”……

读过我的博客的人都知道，这一切都是在

“意料之中”。

所以，接下来的交易中可以获取包含“止损”部分的利益。

我在上面写到

“价值连城的必胜概念！”

实际上……

这个博客中的必胜法，



就算你是今天偶然看到这篇文章的人也好，

我也想不遗余力地拿出来与你分享……

无论从哪个角度考虑，这都是很有价值的，
因为，你可以像我一样不会在投资中输。

而且，这种投资法还有一个特点，就是效率非常高。

在合适的情况下，可以在短期间内获得很大的收益。

这是与以“损小利大”为目的密切相关的。

获取大的收益是投资过程中非常重要的一件事。因为，
投资不可能百战百胜，事实上必须要实现

“损小利大”。

能实现这一点的投资者非常少啊。

因为，投资输家不能像投资赢家那样理所当然地做到“损小利大”。

这是一个投资输家占全体投资者比例 90% 以上的市场，
所以说能实现“损小利大”是非常少的，这并没有说错。

我先在这里跟你说，这种必胜法是跟 EST 模式不一样的。

作为对一直以来都在支持我的各位 EST 会员的一份感谢，
我要把 EST 以外的投资赢利模式介绍给大家。

那么我们开始吧。

这次的内容是关于我，石田信一
在博客中说到的“买卖预告”所用到的投资法的完全攻略。

这真的是投资中很多人认为不可能做到的：顶卖底买的概念！



常常有人在邮件中问我，

“博客中的预告，确实是挺准的，但到底用的是什么指标呢？”

这里有一个重点。

我没有使用任何指标。

那么，又有人问：

“屡屡做对，信息（基本面）是从哪里获得的呢？”

这里又有另外一个重点，就是

我不信任一切基本面信息。

嗯…

请不要误会，我不是说基本面信息完全没用，其实我说的只是

“我不信任”。

你知道为什么我在这里强调不使用指标和基本面信息吗？

因为这些都是投资胜出所必要的东西。

那么，重要的是我经常谈到的“资金管理”吗？

嗯……资金管理固然是重要，但是毕竟这次说的投资法不是 EST 投资法，所以跟 EST 模式相比可能有若干细微差别哦。

接下来我要告诉你这必胜法的“核心”。

为了在投资中取得胜利……答案就是要



“寻找痛苦的人”。

“如此卑劣的思路……”

也许有人会是这样想的。

但是，归根到底这市场是一个零和游戏。
让所有人都取得“胜利”是绝对不可能是事情。

要么胜出，要么输掉。

不要做美好的白日梦了。

如果，你特殊地，做投资是指望“输”，那么就另当别论。
但是如果你是指望“赢”的话……

你必须清楚认识到站在你对面的“输家”的存在。

准备好了吗？

那么，为了让大家可以去实践，我在这里具体说明一下

“寻找痛苦的人”这个部分。

有一句投资格言相信你也听说过，就是

“已经是还会，还会是已经”。

简单而言，

认为“已经是顶了、已经是底了”，其实是还有涨跌空间；
认为“还会再涨吧、还会再跌吧”，其实是表示已经不会再继续上涨或下跌。

事实上，这个格言正是掌握本次说的必胜法之关键的重要部分。

准备好了吗？现在开始我要给你说明的是入场的方法，



请打醒十二分精神听好了。

开仓入场就是要在

“已经是顶/底，却还会上涨/下跌”的时候。

在持续的大涨行情中，认为

“已经在涨到顶了”的人就会开始卖出。

你不能在这个时候顺着这股潮流走。

因为行情经常会经历一呼吸（调整）、二呼吸、三呼吸。

认为价格已经到顶的投资者开始卖出的时候，
经常市场还会继续上涨。

然后，当行情加速上涨时，最初卖出的投资者们

“开始陷入痛苦。”

“哎呀！糟糕，连保证金都不够了……”

“已经涨了这么多！应该会开始下跌吧……真是痛苦，但还要忍耐一下……”

可以听到他们悲痛的呼叫声。

然后你要开始准备的是，在市场出现二呼吸、三呼吸的地方。

明确决定好入场点，

明确决定好继续上升的情况下的止损点，

明确决定好止损后，在什么位置、怎样入场，

然后才开始交易。

把止损的幅度限制在最小范围内，这是一个重点。

这样交易，在做对的情况下，因为行情大幅下跌，
可以短期间内取得很大的收益。



所以，把止损幅度限制在最小范围内，
一次的成功就把这些亏损赚回来，还能获得正收益。

刚才也已经写到，进行止损后，在开始下一次交易之前事先决定好下一步怎样做，
一切的投资行为都是在

“预想范围内”，

这是非常重要的。

啊！？

“哪里是投资者在痛苦之中，市场出现二呼吸、三呼吸的地方呢？”

不明白对吧？这样子……

但没关系，习惯了以后很快就会明白。

那么我告诉你

“寻找痛苦的投资者的秘诀”吧！

这就是……

博客。

因为使用博客的人增多了，很多投资者在博客中公开自己的投资手法。

其中有很多人会以当天日记的形式去记录

“自己对市场的看法”以及“现在方法的运用情况”。

查阅这些博客，就可以知道这些痛苦的投资者们的真实情况。

对于你来说，买卖信号就是这些投资者中的

“痛苦的样子”。



在上升的行情中开始卖出的投资者，
会开始把自己估计错误的事写在博客里。

这只不过还是一呼吸的位置而已。

还不是入场点。

这“行情”继续上涨的话会怎么样呢……

这些投资者会产生以下行动：

开始在博客中诉苦的、会停止进行博客更新、会马上改变规则等等。

这个阶段是二呼吸、三呼吸，
是你最初的入场时机。

到了这个时候，很经常会产生上影线。

明白了吧？在你入场之际行情马上开始下跌。

你承担的是跟平时一样的最小限度的风险……

“市场加速下跌”的话，

你就会实现可观的收益。

就算你入场后行情继续上涨……

那就根据你提前决定好的止损点位，进行最小限度的止损，
马上开始为下次的入场点做好准备。

行情开始下跌只是时间的问题了。

因为，已经是“痛苦到极点”的时候了。

假如这市场长期处于上涨趋势中……



途中一定会有深呼吸（比较大的调整）的时候。

等你能取得收益的时候确认看看吧。

告诉你买卖信号的“痛苦之中的投资者”，
会在博客中写下这样的文字。

“我忍不住买入平仓不久，市场突然开始逆转了，真倒霉！”
“没办法，双向建仓不久，市场就开始下跌，现在的多单正在亏损。”

你也有过这样的情况吧？

那么……

你注意到什么了吗？

这种意见，好像曾经在什么地方听说过呢。

没错，这是过去的我，还有过去的你
都是经常说的话。

到这里你明白了吧？

长期输家的投资姿态与长期赢家的投资姿态是不同的……

■ 后记

你觉得今天石田老师的必胜专栏内容怎么样呢？



你知道他为什么会说在投资中胜出，不需要去做技术分析和基本面分析吗？

如果你现在不能完全理解……

也不要紧，可能到你能在市场中赚钱的时候，就会明白其中的奥秘。

那么，我们下次再见吧！

=====

【EST 系统交易】

课程主页：www.est-cn.com

客服 QQ: 800020102

=====

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011，未经许可，禁止转载、引用。